

ERRATUM

In the article:

Organellar DNA restriction analysis of four morphotypes of *Gracilaria*
from Lenga, VIIIth Region, Chile,

by:

MA GONZALEZ, R MONTOYA and A CANDIA,

published in:

Biological Research 28 (2): 177-184 (1995),

the last word of Results and Discussion
should be “**resource**”, instead of “**research**”.

This mistake was introduced by the authors in the second version of the manuscript and was not detected in the following revisions.